Spett.
Asd Volontari dell’Alpeadria per la Solidarieta’ c/o Ippodromo di Montebello
Piazzale De Gasperi 4 34139 Trieste


Autocertificazione
ai sensi del DMPC 26/04/2020 allegato 6 punto 1 - COVID-19



Il sottoscritto/a	,

in qualita' di genitore del minore  	


dichiara

· che il proprio figlio/a e qualsiasi altro membro del proprio nucleo familiare non e’, alla data della sottoscrizione della presente, sottoposto alla misura della quarantena ovvero non e’ risultato positivo al SARS-COV-2 o, in caso di positività, di aver effettuato due tamponi diagnostici con esito negativo;

· di essere a conoscenza dell'obbligo di far rimanere il proprio figlio/a al proprio domicilio in caso di presenza di febbre (oltre 37.5°) o in caso di altri sintomi influenzali e di avvisare il proprio medico di famiglia e l'autorita' sanitaria competente;

· di essere consapevole ed accettare il fatto che il proprio figlio/a non potra’ far ingresso o non potra’ permanere presso l’Asd Volontari dell’Alpeadria per la Solidarieta’ nel caso in cui sussistano le condizioni di pericolo (sintomi di influenza,  temperatura, provenienza da zone a  rischio o contatto con persone positive al virus nei 14 giorni precedenti, etc);

· di impegnarsi a far rispetttare al proprio figlio/a tutte le disposizioni attualmente vigenti in materia di prevenzione e contenimento dell’emergenza sanitaria Covid 19, in particolar modo il distanziamento sociale, l’utilizzo della mascherina e la corretta igiene delle mani;

· di impegnarsi ad informare tempestivamente e responsabilmente l’Asd Volontari dell’Alpeadria per la Solidarieta’ in caso di presenza e/o insorgenza di qualsiasi sintomo influenzale.
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In fede 	


Luogo e data 	
